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A komplex szdmok halmaza C := {a + bila,b € R,i® = —1}. a-t valos, b-t a komplex szam valés és képzetes
részének nevezziik, Rez és Imz-vel jeldljiik (vegyiik észre hogy a képzetes rész is egy valés szam). Osszeadas a
valés és képzetes részekre kiilon kiilon, szorzasnal disztributivan kiterjesztjiik, és figyelembe vessziik hogy i2 = —1.
2 = a+bi konjugaltja a—bi =: Z. |2| := v/2Z = Va2 + b? a komplex szam hossza vagy abszoltt értéke. A pozitiv valos
félegyeneshez mérve a szoget minden komplex szam kifejezhets r(cos @ + i sin ¢) alakban ahol r = |z|, cos¢ = ER
ezt nevezziik z geometriai alakjanak, a + bt az algebrai alakja.

2.1. Feladat. Szdmitsuk ki a 21 = 1 — 5i és a 2o = 3 + 4i komplex szdmok Osszegét és szorzatdt. Abrdzoljuk ezeket
derékszogi koordindtarendszerben.

2.2. Feladat. Adjuk meg az l%ﬂ szamot algebrai alakban, majd dltalaban fejezziik ki ﬁ-t algebrai alakban.

2.3. Feladat. Szorozzuk dssze a 3(cos 75°+isin 75°) és 2(cos 305°+i sin 305°) szdmokat, illetve a 2(cos 30°+4i sin 30°)
€s i szdmokat.

2.4. Feladat. Szdmitsuk ki a kovetkezd komplex szamok valds €s képzetes 1észét, illetve hosszdt €s szdgét, adjuk
meg trigonometrikus alakjukat
3, =8, =2, 1+1i, 2—2V3i

2.5. Feladat. Adjuk meg a kovetkezd szamok algebrai alakjdt.

T ... T ™ .. T
5(cosg—|—lsm 6)7 2(cos§+zs1n§)

2.6. Feladat. Fejezziik ki z = r(cos ¢ + isin ¢)-hez Z geometriai alakjdt.
2.7. Feladat. Hatdrozzuk meg azokat az x,y € R szdmokat, melyekre fenndll a 3x + 2iy — 1x = 7 4 5i egyenldséy.

2.8. Feladat. Mely z € C-re teljestilnek a kévetkezd feltételek:

o 1<zl <2 o Im(z+1i)>2
* =2 e Rez=1

o |z —i|=|z+1]

o 2414 <1 o T<argz< 3

2.9. Feladat. Hatdrozzuk meg az x,y valds koordindtdkkal megadott sikban a
o (—2,1) kozépponti, 4 sugari kor
o y=mzx + b egyenleti egyenes

komplex vdltozds egyenletét!

2.10. Feladat. Oldjuk meg a komplex szdmok halmazdn a kévetkezd egyenleteket:

o 2 4+2=0 e 22 +8x+17=0
o 2 —2x+2=0 ezt —22-6=0
e 2 —6x+13=0 ez 4+5+ 5 =0

2.11. Feladat. Hatdrozzuk meg az /1 halmazokat n = 1,2, 3, 4-re.
Hatdrozzuk meg /3 + 41 értékeit.

2.12. Feladat. Egy szabdlyos hdromsziog két csicsa 1+ 4i és 5 + i, hatdrozzuk meg a harmadik csiucsdt!



